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Letiště Leoše Janáčka Ostrava dosáhlo v letošním roce významného historického milníku.
Počet odbavených cestujících poprvé překonal hranici půl milionu. Tento významný úspěch
se tak stal krásným vánočním dárkem, který letišti nadělili samotní cestující.

Na tomto výsledku se největší měrou podílely oblíbené dovolenkové destinace, zejména turecká
Antalya a egyptská letoviska Hurghada a Marsa Alam, bulharský Burgas a rovněž pravidelná linka do
Londýna. „Ve srovnání s loňským rokem, kdy letiště odbavilo 494 tisíc cestujících, došlo k
meziročnímu nárůstu počtu cestujících na všech pravidelných linkách – a to nejen do Londýna, ale
také do španělských destinací Málaga a Girona nebo do Varšavy,“ řekl náměstek hejtmana
Moravskoslezského kraje pro dopravu Radek Podstawka s tím, že Varšava dlouhodobě slouží jako
klíčový přestupní uzel pro další cesty po Evropě i Severní Americe.

„Překročení hranice půl milionu odbavených cestujících vnímáme jako jasný signál, že se cestující
opět vracejí na regionální letiště. Ostrava nabízí pohodlné, rychlé a dostupné cestování, což lidé stále
více oceňují,“ uvedl Martin Šturala, generální ředitel Letiště Leoše Janáčka Ostrava.

Historický okamžik letiště symbolicky oslavilo přímo s cestujícími na pravidelné lince do Varšavy
provozované leteckou společností LOT Polish Airlines. Půlmiliontý cestující obdržel poukaz na
letenky z Ostravy, vstup do Business salonku ve Varšavě a další drobné dárky.

Z ostravského letiště je v současnosti možné využít pravidelné letecké spojení do Málagy,
Girony/Barcelony, Londýna a Varšavy, odkud je zajištěna návaznost do destinací po celém světě. Od
začátku února se nabídka rozšíří také o lety do egyptských letovisek Hurghada a Marsa Alam.
Postupně bude přibývat nabídka odletů do dalších charterových destinací, mezi nimiž se cestující
mohou těšit na tři novinky – albánskou Vloru, turecký Izmir a španělskou Almerii.

Letiště Leoše Janáčka Ostrava tímto úspěchem potvrzuje svou pozici důležité brány regionu do světa
a zároveň vytváří pevný základ pro další rozvoj leteckých spojení v nadcházejících letech.
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